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Prosincové zasedání zastupitelstva bývá jedno z nejdůležitějších 
v daném roce. Asi nejvýznamnější zprávou je návrh rozpočtu na 
příští rok. Dá se s trochou nadsázky říct, že to jsou noty, podle 
kterých se bude „hrát“ po celý rok 2012. V několika zprávách jsme 
zastupitelům shrnuli také nejdůležitější aktivity, které byly v roce 
2011 realizovány.
V únoru 2011 byl zastupitelstvem schválen Akční plán města Vít-
kova na léta 2011-2014. Jedná se o plán „akcí“ či “projektů“, je-
jichž postupná realizace by měla zajišťovat rozvoj našeho města. 
Kompletní akční plán naleznete na našich internetových stránkách 
www.vitkov.info. Průběžně plán aktualizujeme a také doplňujeme 
informacemi o jeho plnění. Souhrnná zpráva o plnění byla zastu-
pitelům předložena v prosinci. Je z ní patrné, že se dlouhodobě 
zaměřujeme na realizaci těch projektů či aktivit, na které je možno 
získat dotační prostředky z různých zdrojů. Naší snahou je vytěžit 
z daného omezeného rozpočtu co nejvíce. Z realizovaných a do-
tacemi podpořených projektů bych uvedl jen ty nejvýznamnější, tj. 
plynofi kaci kotelny v Selské ulici, rekonstrukci objektu ve Vodní uli-
ci, vybudování hřiště u ZŠ Opavská (žádost o dotaci podalo vedení 
školy), oplocení u střediska volného času aj. 
Samozřejmě je nutno realizovat i takové akce, na které není mož-
né získat dotaci, neboť neexistuje vhodný dotační titul. Namátkou 
bych uvedl vybudování inženýrských sítí v průmyslové zóně, re-
konstrukci sociálních zařízení v kulturním domě a zahájení rekon-
strukce již nevyhovujících „sociálek“ v autokempu v Podhradí. 
Každý rok musíme najít optimální poměr mezi akcemi, které jsou 
výrazně podpořeny dotacemi, a investicemi či opravami plně hra-
zenými z městského rozpočtu. Chci tím říct, že se bezhlavě nevr-
háme na všechny možné a dostupné dotace. Pečlivě zvažujeme, 

do kterých projektů se přihlásíme. Náš rozpočet neumožňuje tako-
vý rozvoj Vítkova a místních částí, jaký bychom si přáli nejenom 
my, ale jaký byste si zasloužili vy, naši obyvatelé.
Možná jste v posledních měsících zaslechli v médiích, že obce        
a menší města bojují za změnu RUDu. O co se konkrétně jedná? 
Města a obce jsou fi nancovány přerozdělováním různých daní, 
které vybírá stát. Rozpočtové určení daní (RUD) stanoví, kolik ze 
všech vybraných daní zůstane státu, kolik získají kraje a kolik bude 
rozděleno mezi obce a města. Příslušná částka se vypočítává po-
dle počtu obyvatel, který je z velké části upraven koefi cientem po-
dle velikosti obce či města. Dále se také zohledňuje rozloha. 
Pokud porovnáváme příjem sdílených daní na jednoho obyvatele, 
tak nám vyjde tzv. „U“ křivka. Nejmenší příjem na obyvatele mají 
obce a města mezi 1000 – 10 000 obyvateli. Menší obce a větší 
města mají příjmy vyšší. Z tohoto údaje je patrné, že se naše měs-
to nachází na pomyslném dně této křivky, takže máme jedny z nej-
nižších daňových příjmů na jednoho obyvatele. V současné době 
je proto vyvíjen tlak na vládu, poslance i senátory, aby byla odstra-
něna tato nespravedlnost. Daňový příjem na obyvatele by měl od 
nejmenších obcí pozvolně stoupat až k největším městům. Aktu-
ální informace je taková, že se v roce 2012 tento nespravedlivý 
poměr nezmění. Budeme tedy muset opět pracovat se skromným 
rozpočtem. Přesto jsme optimisté a věříme, že budeme úspěšní při 
získávání dotací. 

Ing. Pavel Smolka

starosta města

Ohlédnutí za rokem 2011
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KRÁTCE Z RADNICE

Od 1. 1. 2012 budou agendy dávek pomoci v hmotné nouzi, sociální péče pro osoby se zdravotním postižením, příspěvku na péči, 
státní sociální podpory a zaměstnanosti zajišťovat pouze kontaktní pracoviště Úřadu práce ČR. Dávky státní sociální podpory si              
i nadále můžete vyřídit  v ulici Wolkerově 467 ve Vítkově, zaevidovat se v evidenci uchazečů o zaměstnání je možno na kontaktním 
pracovišti v ulici Luční 663 ve Vítkově a dávky pomoci v hmotné nouzi, příspěvek na péči a dávky pro osoby se zdravotním postižením 
budou řešit pracovnice Úřadu práce ČR se sídlem náměstí Jana Zajíce 4 ve Vítkově. 

Tyto dávky budou vypláceny prostřednictvím nových programů, proto žádáme občany, kterých se tyto změny dotýkají, o pochopení     
a trpělivost při vyřizování jejich žádostí. 

KAM PRO SOCIÁLNÍ DÁVKY 
OD 1. LEDNA 2012?

Rada města na svém zasedání 22. listopadu projednala proná-
jmy nemovitého majetku a nebytových prostor v majetku města                                
a schválila darovací smlouvu na 4 tis. Kč na úhradu nákladů kon-
certu Jana Kryla 17. listopadu u příležitosti memoriálu Jana Zajíce. 
Dar poskytl pan Ing. Jaroslav Hendrich a moc mu za něj děkuji. 
Dalším darem, jehož přijetí rada schválila, bylo 40 tis. Kč MěÚ Vít-
kov za 1. místo v soutěži „Ekologicky zodpovědný kraj“. Vzala na 
vědomí kontrolní zprávu o zajištění dotačních titulů a regionálním 
rozvoji, včetně nového loga TS Vítkov. Schválila úpravu nájemních 
smluv a jejich dodatků, smluv o kauci a jejich dodatků a smluv k by-
tům ve vlastnictví města. Tyto úpravy byly nutné z důvodu schvále-
ní nového Občanského zákoníku. Schválila pronájem nebytových 
prostor v Budišovské ul. 877 MUDr. Zakreničnému a prostory ob-
chodu a restaurace v Klokočově čp. 79 p. Vysloužilové. Schválila 
hodnocení činnosti komisí a aktivů za rok 2011 a schválila odměny 
jejich členům. Na zasedání 13. prosince rada projednala 60 bodů 
programu. Schválila nájemní smlouvy o pronájmu části prostor 
budovy MěÚ Vítkov Úřadu práce v souvislosti se změnou zákona 
o sociální péči, smlouvu o dílo na zpracování Lesních hospodář-
ských osnov pro vlastníky lesů o výměře menší než 50 ha, smlouvy 
na pořádání kulturních vystoupení. Schválila výsledek výběrového 
řízení na nákup počítačů, ve kterém zvítězila fi rma SectronPlus 
spol. s r.o. Vítkov, bytový pořadník na 1. pololetí 2012 a mimořádné 
přidělení bytu. Vzala na vědomí vyhodnocení bytové problematiky 
ve Vítkově za rok 2011. Dále schválila dvě podání na exekuci na 
dlužníky MěÚ a vyhlásila záměry na pronájem nebytových prostor 
v kulturním domě - diskotéka a vinárna a také prostory pizzerie        
v Opavské ulici 21 a kůlny ve Švermově ulici 234. Schválila mimo-
řádné odměny ředitelům základních škol a mateřské školy. Dopo-
ručila zastupitelstvu města schválit podání žádosti na modernizaci 
ZŠ Komenského, rekonstrukci kina a ubytovny SVČ v Klokočově 
a s tím související smlouvy. Projednala žádost TS Vítkov o snížení 
plánu těžby dříví v letošním roce na 2.550 m3 a žádosti škol na 
dofi nancování mzdových nákladů v roce 2012. Dosavadní systém 
fi nancování škol podle počtu žáků začal postihovat všechny školy, 
kterým žáci ubývají, kromě ZŠ Komenského, které 26 žáků přibylo. 
Od roku 2013 má být systém fi nancování změněn na tzv. optimální 
počet žáků ve třídě. Pokud toto bude schváleno, tak budeme mu-
set spolu se školami spočítat, jak se to projeví na jejich příjmech. 
Došlo-li by ke zhoršení stávající situace, budeme muset přijmout 
taková opatření, aby dopad na fi nancování škol byl co nejmen-
ší. Dále byla projednána rozpočtová opatření č. 5/2011, rozpočet 
města na rok 2012 a smlouvy o investičním a revolvingovém úvěru. 
Náš rozpočet je pro rok 2012 o 10 miliónů nižší než v roce 2011 
z důvodu nižších příjmů ze státního rozpočtu. Naše příjmy pokry-
jí běžný provoz, ale nestačí na nezbytné fi nancování investičních 
akcí, které hodláme realizovat pomocí investičního úvěru ve výši 
10 mil. Kč, s dobou splatnosti 5 let. Tato doba bude pravděpodobně 
zkrácena v případě zisku dotací. Všechny investiční akce, kromě 
výstavby průmyslové zóny, se budou realizovat jedině v případě 

zisku dotace. Rada schválila Směrnici o majetku města a doporu-
čila zastupitelstvu schválit Pravidla k poskytování půjček z Fondu 
rozvoje bydlení a zásady prodeje nemovitostí a pronájmu pozemků 
v majetku města. Doporučila zastupitelstvu města prodeje nemovi-
tého majetku, zřizování věcných břemen, bezúplatný převod movi-
tého majetku Střediska volného času od MSK. Schválila pronájmy 
pozemků k zemědělským účelům a dodatek č. 2 k nájemní smlou-
vě na pronájem Městských lesů TS Vítkov do roku 2014. Vzala 
na vědomí vyhodnocení Akčního plánu, zprávu o činnosti mikro-
regionu Moravice a zprávu o plnění požadavků občanů z jarních 
veřejných schůzí v místních částech. Schválila počet zaměstnanců 
MěÚ a organizační řád MěÚ Vítkov. 

14. prosince zastupitelstvo města na svém posledním zasedání v 
roce projednalo, schválilo či vzalo na vědomí zprávy o jednáních 
rady města, plnění usnesení zastupitelstva, vyhodnocení bytové 
problematiky ve Vítkově za rok 2011, kontrolní zprávu o zajištění 
dotačních titulů o regionálním rozvoji a vyhodnocení plnění Akční-
ho plánu města. Souhlasilo s podáním žádosti o dotace na rekon-
strukci kina, zateplení, výměnu oken a změnu způsobu vytápění 
Ubytovny SVČ v Klokočově a na modernizaci ZŠ Komenského 
(hřiště, chodníky, parkoviště, interaktivní tabule apod.). Souhlasilo 
se spolufi nancováním projektu rekonstrukce škvárového hřiště na 
hřiště s umělým povrchem. Schválilo smlouvy o přijetí dotace z fon-
du euroregionu Silesia, operační program Česká republika – Pol-
ská republika, z fondu mikroprojektů na opravu památek (kaplička 
v Nových Těchanovicích, křížky na Nýtku a Veselce, propagační 
materiál) a na nové kurzy (košíkářství, zdobení kraslic, paličkování, 
decoupage). Oba projekty budou doplněny o kulturní akce, zájezdy 
a exkurze. Bylo schváleno přijetí sponzorského daru 20 tis. Kč od 
obchodního řetězce Lidl ČR pro mateřskou školu v Husově ulici na 
nákup sportovního vybavení. Za tento dar jim srdečně děkujeme. 
Dále zastupitelstvo schválilo žádost TS Vítkov o snížení  plánova-
né výše těžby dřeva, protože prodejem dříví elektronickou aukcí 
dosáhly vyššího zpeněžení a naplnily plán tržeb. Byla schválena 
rozpočtová opatření, kterými se narovnávají příjmy a výdaje roz-
počtu, rozpočet města na rok 2012, pravidla poskytování půjček     
z FRB, Zásady prodeje nemovitostí a pronájmu pozemků, Obecně 
závazná vyhláška č. 3/2011, kterou se stanoví poplatek za sběr, 
shromažďování, svoz, třídění, využívání a likvidaci komunálního 
odpadu na 480,- Kč a rok na jednoho trvale hlášeného občana         
a nemovitost určenou k rekreaci. Schválila prodeje a pronájmy ne-
movitého majetku a vyhlásila nové záměry. Vzala na vědomí zprá-
vu o činnosti mikroregionu Moravice. Schválilo zásady pro plnění   
a použití prostředků Fondu zaměstnavatele a plány práce kontrol-
ního a fi nančního výboru na rok 2012.

Zdeněk Hegar

místostarosta města
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Na základě usnesení Zastupitelstva města Vítkova podává město 
žádosti o dotace v rámci dotačních programů ministerstev, Morav-
skoslezského kraje, nadací a fondů Evropské unie.
V roce 2011 město žádalo o fi nanční prostředky na rozvojové pro-
jekty za 31,3 mil. Kč, na které se podařilo získat dotace ve výši 27,1 
mil. Kč. Největšími položkami z tohoto objemu jsou prostředky na 
projekty Kompostárna v areálu TKO Nové Těchanovice (6,5 mil. 
Kč), Stavební úpravy a půdní vestavba hasičské zbrojnice (6,1 mil. 
Kč), Plynofi kace hnědouhelné kotelny Selská (4,8 mil. Kč) a Tech-
nologické centrum ORP Vítkov (5,2 mil. Kč) – z tohoto projektu ov-
šem město Vítkov odstoupilo z důvodu velké náročnosti budoucího 
povinného spolufi nancování. Výše podílu dotací od jednotlivých 
poskytovatelů se pohybuje v rozmezí 40 – 100 %. V průměru se 
tedy podařilo získat 86,6 % fi nančních prostředků na objem všech 
investic a podíl města tak činil 13,4 %.
Největší poskytovatelé dotací na projekty města Vítkova – Stát-
ní fond životního prostředí a Regionální rada regionu soudržnosti 
NUTS II Moravskoslezko kryjí ze svých rozpočtů a z rozpočtu Ev-
ropské unie způsobilé náklady projektů do výše 90 a 85 %. Ještě 
v roce 2009 poskytoval stát regionálním operačním programům 
příspěvek ze svého rozpočtu ve výši 5 %. Jeho zrušením se zvýšil 

podíl spolufi nancování žadatelů na 15 %.
Pro úplnost je nutné uvést také projekty, na které město v roce 
2011 žádalo fi nanční prostředky a nebylo úspěšné. Mezi tyto pro-
jekty náleží rekonstrukce objektu kina a rekonstrukce náměstí za 
34 mil. Kč. Na rekonstrukci kina budeme znovu požádat o dotaci 
v lednu 2012, na rekonstrukci náměstí již nebude možné žádat ve 
stejném operačním programu a musíme proto vyhledat jiné dotační 
možnosti.
Mezi projekty, na které jsme požádali o dotaci a dosud není znám 
výsledek, patří rekonstrukce škvárového hřiště, vybavení zahrady 
městské knihovny, vybavení výstavní síně a rekonstrukce parčíku 
za kulturním domem v celkové hodnotě investic 21 mil. Kč.
Pro podání žádostí o dotace v roce 2012 a letech následujících při-
padají v úvahu projekty zahrnuté do Akčního plánu města Vítkova 
na období 2011 – 2014 s celkovými odhadovanými náklady ve výši 
96,5 mil. Kč. Podrobný přehled dotačních aktivit zpracovaný do ta-
bulek je umístěn na webových stránkách města Vítkova - www.
vitkov.info.
        

Ing. Zdeňka Jakubcová
referentka regionálního rozvoje

DOTAČNÍ AKTIVITY MĚSTA VÍTKOVA V ROCE 2011

Omezení v dopravě v Ostravě
V polovině ledna 2012 začne v Ostravě rozsáhlá rekonstrukce tzv. Svinovských mostů. Ty představují důležitý dopravní uzel s tramva-
jovými a autobusovými zastávkami, přes který denně projede na 30 000 automobilů, jsou hlavní přestupní zastávkou MHD při přechodu     
k železniční stanici Ostrava-Svinov. 
Rozsah stavebních prací vyžaduje zavedení významných dopravních omezení, která se dotknou jak obyvatel města, tak jeho návštěvní-
ků. Dopravní omezení začnou 14. ledna a potrvají až do jara 2013.  Připravovány jsou dopravní uzávěry v této oblasti, které omezí indivi-
duální automobilovou dopravu a časově prodlouží cestování prostředky MHD. Počítá se také s přeložením zastávek MHD v této lokalitě. 
Veškeré informace jsou od 20. prosince dostupné na stránkách statutárního města Ostravy na adrese www.ostrava.cz, popř. na strán-
kách Dopravního podniku Ostrava www.dpo.cz. 

7. listopadu po jedenácté hodině dopolední bylo na služebně MP 
Vítkov oznámeno, že řidič jednoho z vozidel na nám. Jana Zajíce 
ve Vítkově při couvání narazil do jiného zaparkovaného vozidla      
a aniž by své vozidlo zastavil a přesvědčil se, jaké poškození dru-
hému vozidlu způsobil, z místa odjel do jiné části náměstí   a poté 
se pokusil z místa odjet. Na místo se dostavil strážník MP Vítkov, 
který vozidlo s řidičem, jenž nehodu způsobil, zastavil. Jelikož ři-
dič, který drobnou nehodu způsobil, strážníkovi na místě tvrdil, že                      
k žádné nehodě nedošlo, strážník tohoto řidiče vyzval, aby setrval 
i s vozidlem na místě, než bude kontaktován svědek celé události 
ke sdělení bližších okolností dopravní nehody a než budou učině-
ny kroky k uvědomění řidiče poškozeného vozidla. Po chvíli, kdy 
se strážník opět dostavil na místo, bylo zjištěno, že vozidlo, které 
drobnou nehodu způsobilo, z místa ujelo. V řidiči - viníkovi drobné 
nehody, která jinak nepodléhá ohlášení policii, byl zjištěn 62letý 
občan z Vítkova. Dotyčný se nyní bude zodpovídat z podezření 
ze spáchání několika přestupků, při kterých neprodleně nezastavil 
vozidlo a nedovoleně opustil místo dopravní nehody, kde způso-
bil poškození vozidla. V případě uznání vinným mu tak namísto 
uhrazení drobného poškození druhého vozidla hrozí u správního 
orgánu pokuta ve výši 2.500,- Kč až 5.000,- Kč a zápis 7 bodů 
do karty řidiče. Navíc za přestupek neuposlechnutí výzvy úřední 
osoby při výkonu své pravomoci mu hrozí další pokuta až do výše 
5.000,- Kč.      
Krátce po osmé hodině večerní 17. listopadu byla hlídka MP Vítkov 
přivolána do jedné z provozoven ve Švermově ulici, kde se na zemi 

povaloval podnapilý muž. Strážníci po příjezdu na místo zjistili, že 
se jedná o 70letého občana z Vítkova. Muž byl zjevně pod vlivem 
alkoholu nebo jiné návykové látky, neschopný vlastní chůze a ver-
bální komunikace. Z důvodu krvavého poranění v obličejové části, 
které si způsobil v opilosti, byla muži přivolána sanitka RLP, která 
jej odvezla k dalším vyšetřením do Slezské nemocnice v Opavě. 
Nyní byl tento muž obviněn z přestupku vzbuzení veřejného pohor-
šení, za který mu hrozí pokuta až do výše 5.000,- Kč.
Z přestupku rušení nočního klidu byli obviněni dva 18letí muži 
z Vítkova, kteří 18. listopadu po desáté hodině večer zpívali ve 
sklepních prostorách jednoho z domů v Opavské ulici ve Vítkově. 
Přivolaní strážníci muže zklidnili a z důvodu jejich neochoty věc vy-
řešit na místě v blokovém řízení případ předali správnímu orgánu.  
Krádeže dvou kanalizačních poklopů řešila MP Vítkov dne 30. lis-
topadu. Strážníci byli krátce po deváté hodině ranní přivoláni na 
Skřivánčí pole ve Vítkově a do místní části Nové Těchanovice, kde 
zjistili chybějící kanalizační poklopy vedle pozemní komunikace. 
Nebezpečná místa, odhalující hluboké otvory kanalizačních vpustí, 
byla strážníky provizorně zabezpečena proti vstupu a nahlášena 
vlastníkovi k zajištění. Prozatím neznámému pachateli hrozí v pří-
padě jeho zjištění pokuta až do výše 15.000,- Kč za přestupek proti 
majetku.    

Roman Mišáček
vedoucí strážník MP Vítkov 

Z činnosti MP Vítkov v listopadu 2011
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Středisko volného času Vítkov informuje
Vážení rodiče, milé děti, spoluobčané!
Od 1.1.2012 byla zřízena nová příspěvková organizace města Vítkov – Středisko volného času Vítkov. Otevírají se nám cesty k rozvoji 
Střediska, které vyplňuje volný čas dětí, mládeže i dospělých ve městě Vítkov a jeho spádových oblastech. Od ledna můžete získávat 
informace o dění  SVČ na našich webových www.svc-vitkov.cz , které se budou postupně doplňovat o nové sekce v návaznosti na rozvoj 
Střediska.

Chceme vás tímto 
všechny požádat o za-
pojení se do hlasování o 
výběr loga SVČ Vítkov, 
které bude naše Stře-
disko reprezentovat na 
všech akcích, které bu-
deme organizovat nebo 
spolupořádat a také nám 
usnadní prezentaci SVČ 
mimo město Vítkov. Od 
ledna budou připravena 
hlasovací místa - SVČ, 
městský úřad, ZŠ Opav-
ská, ZŠ Komenského, 
Česká pošta. Vyberte si 
jedno z log, každé má 
své číslo, toto číslo na-
pište na kousek papíru   
a vhoďte do připrave-
ných hlasovacích krabic. 

V polovině února budou vaše hlasy sečteny, vítězné logo bude předloženo Radě města Vítkova ke schválení a poté se již bude objevovat 
na všech našich propagačních materiálech, bude jim označeno i středisko ve Vítkově a TZ v Klokočově.
Byli bychom také rádi a tímto vás opět všechny vyzýváme, abyste zvážili možnost spolupráce se SVČ Vítkov. Chtěli bychom postupně 
otevírat nové volnočasové aktivity, zájmové kroužky, workshopy a k tomu budeme potřebovat vaše znalosti, schopnosti, praxi, vzdělání 
či specializaci v jakémkoli oboru (moderní taneční styly house dance, popin, street dance, hip-hop, dětská zumba…nebo pro dospělé  
latinskoamerické tance, jóga, powerjóga, cvičení pro maminky, cvičení pro seniory,… a vše ostatní, co umíte a v čem vynikáte). Ať už 
jste jednotlivci či organizace působící ve městě a okolí a máte chuť s námi spolupracovat, napište nám na svc.vitkov@seznam.cz, nebo 
volejte na 774 889 063, domluvíme si s vámi schůzku. 

Za celý kolektiv SVČ Vítkov
Ing. Šárka Medunová

ředitelka

MĚSTO VÍTKOV VZDĚLÁVÁ SVÉ ZAMĚSTNANCE                                                    
S PODPOROU EVROPSKÉHO SOCIÁLNÍHO FONDU
Již jsme vás na stránkách Vítkovského zpravodaje informovali o projektu s názvem „Komplexní vzdělávání pro Město Vítkov“ fi nancova-
ném z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost.  Jeho cílem je vytvořit ucelený systém vzdělávání a tím zlepšit kvalitu rozvoje 
zaměstnanců.  Na základě analýzy vzdělávacích potřeb byla vytipována témata pro vzdělávací programy a skupiny úředníků, kteří se jich 
budou účastnit.  Komplexní vzdělávání se projeví na celkovém zkvalitnění služeb poskytovaným klientům, tedy občanům, profesionálními 
úředníky.  Celý projekt je rozložen do dvou let, začal v červnu letošního roku a skončí v červnu roku 2013.  V tomto období bude celkem 
realizováno 20 prezenčních seminářů a 15 tzv. workshopů. Všechny vzdělávací akce se budou konat přímo ve Vítkově v reprezentačním 
sále našeho městského úřadu.
Kromě zaměstnanců Městského úřadu Vítkov se seminářů účastní také členové Rady Města Vítkova a Zastupitelstva Města Vítkova 
včetně starosty a místostarosty. Seminářů se také účastní členové samosprávy a úředníci obecních úřadů obcí ve správním obvodu 
Vítkov. 
V letošním roce proběhly již tyto vzdělávací akce: workshop na téma Komunikace vedoucího pracovníka s podřízeným, kterého se zú-
častnili vedoucí úředníci Městského úřadu Vítkov včetně pana starosty a místostarosty, semináře proběhly na téma Ochrana osobních 
údajů, Právo na informace, Oběh účetních dokladů a posledním letošním seminářem bude téma Hospodaření s majetkem.  Uvedených 
seminářů se pravidelně účastní úředníci našeho úřadu i členové samosprávy a úředníci měst a obcí z okolí.

Marcela Dubová
za realizační tým projektu

logo č. 1           logo č. 2
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DOTACE – ROK 2012

Termín pro podání žádostí o dotace do I. výběrového 
kola roku 2012 je stanoven do  31. 1. 2012.

Na co lze dotaci poskytnout?
Dotaci lze poskytnout pouze na akce a činnosti, které budou pro-
bíhat na území města a jeho místních částí, příp. na akce, které 
budou naše město reprezentovat v tuzemsku či v zahraničí.

Kdo může o dotaci požádat?
O dotace mohou požádat fyzické osoby podnikající a právnické 
osoby, které jsou registrované, tzn. ty, které mají přidělené IČ             
a vedou účetnictví. Tito žadatelé musí čestným prohlášením rov-
něž doložit, že nemají vůči Městu Vítkovu a jím zřízeným organiza-
cím žádné závazky po lhůtě splatnosti. 

Žádosti musí být předloženy písemně na příslušném formuláři         
a ve stanoveném termínu. Jeden subjekt může podat maximálně 
3 žádosti o dotaci.
Bližší informace a formuláře žádostí jsou k dispozici u sl. Hájko-
vé, kanc. č. 105 (pokladna), v informačním centru, nebo na in-
ternetových stránkách města http://www.vitkov.info/MU/Vsmerni-
ce/2011_2.doc 

SCHVÁLENÝ ROZPOČET MĚSTA 
VÍTKOVA NA ROK 2012
Zastupitelstvo města na svém prosincovém zasedání schválilo roz-
počet města na rok 2012. 
Město bude hospodařit s výdaji ve výši 112,6 mil. Kč, z toho na 
investice je vyčleněno 22,4 mil. Kč.
Tyto výdaje jsou kryty plánovanými příjmy ve výši 102,6 mil. Kč        
a investičním úvěrem ve výši 10 mil. Kč. 
Podrobnější informace k rozpočtu jsou uvedeny na webových 
stránkách města.

NOVÁ PRAVIDLA POSKYTOVÁNÍ 
PŮJČEK Z FONDU ROZVOJE BYDLENÍ

Zastupitelstvo města na svém posledním zasedání schválilo nová 

pravidla poskytování půjček z Fondu rozvoje bydlení.
Zásadní změnou je způsob ručení za poskytnuté půjčky. Půjčky 
do 80 tis. Kč budou ručeny směnkou a jedním ručitelem. Půjčky 
nad 80 tis. Kč budou ručeny zástavou nemovitosti, na kterou bude 
půjčka poskytnuta. Další podstatnou změnou je možnost čerpání 
půjčky více tituly, které jsou v pravidlech. Maximální výše půjčky je 
však limitována částkou 250 tis. Kč.
Podrobnější informace jsou uvedeny v nových pravidlech, která 
najdete na webových stránkách města.

PLATBA ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD V ROCE 
2012

14. prosince byla vydána Obecně závazná vyhláška města Vítkova
č. 3/2011 o místním poplatku za provoz systému shromažďová-
ní, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 
odpadů.
Místní poplatek za komunální odpad pro občana, který má trvalé 
bydliště ve Vítkově a jeho místních částech, je 480,- Kč na osobu/
rok. Poplatek za rekreační chatu (chalupu) je  480,- Kč na chatu/
rok. 
Poplatek je splatný pro celý rok, nejpozději však k 31.8. 2011.

Finanční odbor informuje

Finanční odbor MěÚ Vítkov informuje občany, že zastupitelstvo 
města na svém zasedání 14. 12. 2011 schválilo „Zásady prodeje 
nemovitostí a pronájmů pozemků ve vlastnictví města“. Jedná se 
o přepracovanou část „Směrnice o majetku města“, které se týka-
jí prodeje nemovitostí a pronájmů pozemků ve vlastnictví města. 
Nově jsou v oddílu III. články 8, 10 a 11.
 

Čl. 8.
Specifi kace

8.1 - Rekreační stavba, kterou žadatel využívá minimálně 3 roky 
jako stavbu k trvalému bydlení, se nepovažuje za rekreační stavbu. 
Pozemky budou oceňovány podle čl. 9.1.2. – 9.1.5. nebo 9.2.2. - 
9.2.6.

8.2. - Pokud žadatel stavbu neužívaná k trvalému bydlení mini-
málně 3 roky, je považována za rekreační stavbu. Pozemky budou 
oceňovány podle čl. 9.1.1 nebo 9.2.1.

Čl. 10.
Slevy kupních cen

10.1. - V případě, že prodávaný pozemek bude dlouhodobě za-
mokřen, příliš svažitý nebo se bude nacházet pod vedení NN, VN, 
je možné požádat zastupitelstvo města o slevu kupní ceny stano-
vené v čl. 9.1.
 

Čl. 11.
Pravomoci pro účely oceňování

11.1. - Stanovení ceny převáděných pozemků odlišně od cen sta-
novených v odst. 9.1. je vyhrazeno pouze zastupitelstvu města.
 
11.2. - Stanovení ceny pronajímaných pozemků odlišně od cen 
stanovených v odst. 9.2. je vyhrazeno pouze radě města.
 
Kupní ceny a ceny za pronájem pozemků se nemění, a to i přesto, 
že výměrem ministerstva fi nancí č. 01/2012 došlo k deregulaci cen 
za pronájem pozemků, které nejsou využívány k podnikání. 

Informace o změnách u prodeje a pronájmů
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V poslední době jsme svědky rapidního rozvoje informačních tech-
nologií. A protože i my se snažíme držet krok s dobou, rozhodlo se 
Město Vítkov pro změnu svých webových stránek.     
Na jaře loňského roku jsme byli osloveni fi rmou Galileo Corporati-
on s.r.o. s nabídkou jejich produktu – webových stránek pro měs-
to. Firma Galileo působí na trhu již více než 10 let a za tu dobu 
vytvořila a spravuje přibližně 1000 obecních  a městských webů    
v republice a všechny weby státních hradů a zámků. Po prozkou-
mání všech aspektů a prostudování referencí jsme se i my rozhodli 
využít služeb této fi rmy. 
V závěru loňského roku došlo ke spuštění testovacího provozu no-
vých stránek paralelně se starou verzí, kterou jsme spustili v závě-
ru roku 2009. V lednu 2012, po otestování nové verze, bude stará 
verze defi nitivně ukončena a na stávající adrese budou spuštěny 
nové stránky. 
A co nového stránky přinesou? Objem informací zůstane v podsta-
tě zachován, přibudou však prvky nové. Celý web bude rozdělen 
do tří hlavních kategorií – O městě, Úřad a Turista. 
V první kategorii naleznete informace o městě, městské policii, 
knihovně, kultuře, nabídku akcí, o školách, komunitním plánu, 
partnerských městech a společných projektech a další.  Novinkou 
je možnost vložení vlastní kulturní či sportovní akce. Ta bude po 
schválení uveřejněna v přehledu akcí. O aktuálním dění ve městě 
vás budou informovat aktuality a novinky.
Ve druhé kategorii naleznete vše z městského úřadu. Přínosem 
pro návštěvníky bude rychlejší a přehlednější vyhledávání v doku-
mentech a formulářích. Více bych prozatím o struktuře a obsahu 
nesděloval, neboť je možné, že může dojít ke změnám v této ka-
tegorii.  
Ve třetí kategorii naleznou turisté informace o možnostech ubyto-
vání, stravování, tipy na výlety, možnosti sportovního vyžití a také 
interaktivní mapu. Na mapě si mohou vyhledat nejrůznější turistic-
ké cíle, poskytovatele ubytování apod. Další možností mapy je plá-
nování tras tak, jak je služba nabízena i jinými mapovými portály.  
Zajímavostí je bezesporu sedm panoramatických fotografi í. Nejlé-
pe však bude, když si je prohlédnete sami. 
Nový web bude splňovat pravidla přístupného webu pro handica-
pované návštěvníky. Grafi ka je zpracována profesionálně, je pře-
hledná    a decentní. Na webu budeme spouštět také různé ankety 
a k vybraným tématům zapneme i diskuzi. Zájemci se mohou za-
registrovat a poté budou dostávat informace o novinkách na webu 
prostřednictvím e-mailu. Tato služba je zatím ve stádiu vývoje a dle 
vedení fi rmy Galileo by měla být plně v provozu v prvním pololetí 
roku 2012. O tom vás budeme samozřejmě informovat. Služba, 
kterou nový web nabídne již v lednu, je online teploměr. Ten zobra-

zuje teplotu v blízkosti budovy městského úřadu. Těší nás, že měs-
to Vítkov je prvním městem, které tuto službu fi rmy Galileo začalo 
využívat. K dispozici jsou přehledné statistiky o teplotě, vlhkosti a 
rosném bodu, což můžete dohledat i zpětně. 
Nový web, jak jsem již avizoval v úvodu, ještě není ofi ciálně spuš-
těn a zatím je provozován na serveru společnosti. Ovšem vyhledá-
vač Google již tento testovací provoz zaregistroval a tak je možné, 
že při brouzdání sítí na nové stránky narazíte. Snažíme se, aby 
veškeré informace byly dostupné i v tomto testovacím provozu, 
ovšem stále dochází k ladění a úpravám, takže nejsme schopni 
garantovat stoprocentní dostupnost informací. Stále je však v pro-
vozu ofi ciální web na adrese www.vitkov.info. 
Ke spuštění nových stránek dojde během ledna a o této skutečnos-
ti budete informování. Zjistit to můžete i sami, a to nejlépe tak, že 
naše stránky budete pravidelně sledovat.  
Závěrem bych ještě zmínil, že fi rma Galileo Corporation s.r.o. vyšla 
vstříc také Venkovskému mikroregionu Moravice, ve kterém je za-
pojeno také město Vítkov, a vyrobila svazku nové webové stránky. 
Ty budou na počátku roku 2012 dotvořeny a ofi ciálně spuštěny.  

Jan Dušek
webmaster

NOVÉ WEBOVÉ STRÁNKY MĚSTA

STAVEBNÍ ÚPRAVY A PŮDNÍ VESTAVBA HASIČSKÉ ZBROJNICE VE VÍTKOVĚ

Naše město požádalo v říjnu 2010 o dotaci z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko na projekt stavebních úprav a půdní 
vestavby hasičské zbrojnice ve Vítkově. V květnu 2011 rozhodnutím Regionální rady jsme získali dotaci ve výši 85 % celkových způ-
sobilých výdajů projektu do maximální výše 6 106 400,- Kč. Celkové náklady projektu byly spočítány na 7 400 000,- Kč. Konečná cena 
stavby po ukončení výběrového řízení a uzavření smlouvy s vítězným uchazečem – společností NOSTA, s. r. o., činí 5 600 000,- včetně 
DPH. Stavební práce byly zahájeny 1. prosince 2011 a potrvají do 30. června 2012 za plného provozu hasičské zbrojnice. Realizací 
tohoto projektu vznikne všestranně vybavený prostor pro činnost dobrovolných a mladých hasičů a práci hasičského záchranného sboru 
Moravskoslezského kraje. Změní se vnitřní dispozice objektu a dojde k modernizaci jeho vybavení.
        Ing. Zdeňka Jakubcová

        referentka regionálního rozvoje 
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Rada města Vítkova vyhlašuje 

ZÁMĚRY
na pronájmy nebytových prostor.

Nebytové prostory v 1. poschodí kulturního domu ve Vítko-
vě o velikosti 169 m2. Možnost pronájmu od 1. 3. 2012.

Část nebytových prostor - suterén o velikosti 124 m2, bývalá 
vinárna - v kulturním domě ve Vítkově.

Část nebytových prostor o velikosti 42,21 m2 v přízemí 
domu Opavská 21, Vítkov. Možnost nájmu od 1. 3. 2012. 

Písemné návrhy předložte do 21. 2. 2012, 11.00 hodin na Měst-
ském úřadu Vítkov, odbor služeb, ing. Kuboň Zdeněk, kde je 
také možno dohodnout prohlídku NP (tel. 556 312 240).

* * * 

Záměr na pronájem nebytových prostor - kůlna na p.č. 394   
v k.ú. Vítkov ve dvoře domu Švermova 243 ve Vítkově. Jed-
ná se o nebytové prostory o velikosti 17 m2. Možnost pronájmu 
od 15. 1. 2012. Písemné návrhy předložte do 10. 01. 2012 11.00 
hodin.

V písemných návrzích očekáváme:
1. Popis využití nebytového prostoru 
2. Návrh případného smluvního vztahu mezi zájemcem a Měs-
tem Vítkovem (např. doba pronájmu, výše nájemného, jiné pod-
mínky či návrhy nájemce) 
3. Základní informace o zájemci vč. informací o současných ak-
tivitách

Připomínáme, že výběr bude prováděn na základě předlože-
ných písemných návrhů. Podané návrhy jsou ze strany města 
považovány za důvěrné. Rada města si vyhrazuje právo odmít-
nout všechny návrhy.

Město Vítkov zveřejňuje podle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, 

ZÁMĚR NA PRODEJ ČÁSTI POZEMKU 
parc. č. 1300 orná půda o výměře cca 1000 m2 a části pozemků 
parc. č. 1299 orná půda a parc. č. 1298/1 orná půda o souhrnné 
výměře cca 1100 m2 v kat. území Vítkov, jako pozemky k výstavbě 
2 RD. Výměry a tvary pozemků budou upřesněny dle zastavovací 
studie.
Bližší informace obdržíte na Městském úřadě ve Vítkově, náměstí 
J. Zajíce 7, Vítkov, IV. podlaží, kancelář č. 401, R. Vyklický, osobně 
každé pondělí nebo středu od 8 do 17 hodin, nebo telefonicky na 
čísle 556 312 274.
Žádosti o prodej pozemku zasílejte na Město Vítkov, fi nanční od-
bor, náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov, do 31. ledna 2012.

ZÁMĚR NA PRODEJ ČÁSTI POZEMKU 
parc. č. 2118, a to dle geometrického plánu č. 2657-31/2011 poze-
mek parc. č. 2118/2 zahrada o výměře 736 m2 v kat. území Vítkov, 
jako pozemek k výstavbě RD.

Bližší informace obdržíte na Městském úřadě ve Vítkově, náměstí 
J. Zajíce 7, Vítkov, IV. podlaží, kancelář č. 401, R. Vyklický, osobně 
každé pondělí nebo středu od 8 do 17 hodin, nebo telefonicky na 
čísle 556 312 274.
Žádosti o prodej pozemku zasílejte na Město Vítkov, fi nanční od-
bor, náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov, do 31. ledna 2012.

Záměry na prodeje pozemků  schválilo Zastupitelstvo města 
Vítkova na svém zasedání 2. 11. 2011 a 14.12.2011.

PŘIZNÁNÍ K DANI 
Z NEMOVITOSTI
Pracovníci FÚ Opava budou dne 17. ledna 
2012 v době 8.00 – 15.00 hod. vybírat daňová 
přiznání „Daň z nemovitostí a pozemků“ na 
Městském úřadě ve Vítkově, přízemí, jednací 
místnost rady města. 

ZÁPIS DĚTÍ 
DO ZÁKLADNÍCH ŠKOL
Zápis dětí do prvních tříd ZŠ                 
v Komenského a Opavské ulici se 
uskuteční 3. února 2012 od 13.00 
do 18.00 hodin. 
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Ukazatel                                                                celkem Standartní
Snížené 
kvality

Členění bytového fondu města Vítkova podle vybavení 450 448 2         

Ukazatel celkem v.b.1+1 v.b.2+1 v.b.3+1

Odbor služeb Městského úřadu ve Vítkově eviduje k 4. 12. 
2011 následující počet žádostí o byt:

78     14 49 15

z toho: vyřazení z evidence 26  5 17 4

Bytová komise při RM v roce 2011 projednala    Celkem
zařazeno

- schváleno
nezařazeno

- neschváleno

- žádostí o byt 37 32 5

- žádostí o výměnu bytu  1 0 1

- žádostí o podnájem bytu  3 3 0

- žádostí o přechod práva nájmu bytu  2 1 1

- žádostí o mimořádné přidělení bytu 22 7 15

celkem
Podle bytového 

pořadníku
Mimořádné 

přídělení bytu

Počet přidělených bytů v roce 2011 17 10 7

Udaje o bytovém fondu města Vítkova za rok 2011

Město Vítkov vydalo na rok 2012 stolní kalendáře s historickými 
snímky Vítkova a okolí. Kalendáře jsou v prodeji v informačním 
centru.

V informačním centru je k dispozici aktuální  katalog lyžařských 
středisek v horách České republiky pro rok 2012.
Přehledy sněhového zpravodajství v MSK získáte na: 
http://www.holidayinfo.cz/zima/isnih.php?lang=1&ro=1&cntry=1&r-
g=0&loc=0&frm=pocasi&cat=45&sub=6

Informujeme občany, že od ledna 2012 mají možnost sledovat ak-
tuální dění ve Vítkově a okolí pomocí mobilního průvodce. Jedná 
se o novou službu, kdy lze pomocí blootooth nebo wifi  v mobilním 
telefonu stáhnout základní informace pro turisty i občany. Zařízení 
je umístěno v informačním centru, lze stáhnout i mimo provozní 
dobu IC – stačí mobilní telefon přiložit k samolepce „click“, umís-
těné na okně IC. 

Začíná zimní sezóna 

Lyžování

Ski areál – Horní Guntramovice

Lyžařský vlek 600 m dlouhý, délka sjezdovky 700 m, šířka 100 m, 
převýšení 130 m.
Horní stanice vleku je začátkem 20 km upravovaných běžeckých 
tratí.
K dispozici pro návštěvníky bufet, sociální zařízení a neplacené 
parkoviště pro 70 vozů.
Provozní doba denně od 9,00 do 20,00 hodin.

Aktuální informace na http://www.skiguntramovice.cz/ 
případně na telefonním čísle 773 692 597.

Lyžařský areál Heipark – Tošovice u Oder

Příjezdová cesta od Fulneku nebo od Oder je udržovaná a označe-
ná naváděcími tabulemi.
Tři uměle vytvořené sjezdovky s kotvovými vleky, dvě dětské sjez-
dovky s lanovým vlekem, Snowpark (umělé skoky, překážky).
Součástí areálu je neplacené parkoviště.

Aktuální informace a ceník pro rok 2012 je uveden na 
http://www.ceskehory.cz/ski-areal/tosovice.html
Telefon: 556 312 570

Veřejné bruslení

Zimní stadion Nový Jičín

Provozní doba:       čtvrtek    17,15 – 18,30
    neděle    15,30 – 16,45

Informace o aktuálním veřejném bruslení na telefonním čísle: 734 
642 120. 

Zprávy z informačního centra

Postup a doporučení pro 

splnění ohlašovacích 

povinností  v oblasti 

odpadového hospodářství 

pro rok 2012

Bližší informace k této problematice naleznete na www.
vitkov.info v sekci aktuality nebo v sekci Městský úřad - 

Dokumenty odboru životního prostředí. 
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Květen 2011 - Výstava v ostravském Librexu

Lidé Vítkovska – zahraniční premiéra

Březen 2011 - Klášter v Rajhradě u Brna

Výstava Lidé Vítkovska úspěšně putovala celý loňský rok po měs-
tech České republiky a v prosinci měla svou zahraniční premiéru    
v Tarnowskich Górach v Polsku (na prvním snímku). 

Vítkov tak měl jedinečnou možnost představit se nejen fotografi emi 
předního českého fotografa Jindřicha Štreita, ale v rámci vernisáží 
také hudebním uměním místních umělců a mladých talentů. 

V příštím roce se výstava představí v dalších městech – Litovli, 
Třebíči, Mariánských Lázních. Její putování můžete sledovat na 
www.vitkov.info – odkaz Lidé Vítkovska.

Červen 2011 - Lidé Vítkovska v Příboře

Září 2011 - Galerie města Přerova

Listopad 2011 - Výstava v prostorách MěÚ Bruntál
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Město Vítkov zařadilo do programu zimní divadelní sezóny tři 
pohádky pro rodiče s dětmi. Pokouší se tak o návrat k tra-
dičnímu trávení volného času v zimním období, kdy rodiny 
společně navštěvovaly divadla, kina a plesy. Dětská divadelní 
sezóna začíná ve vítkovském kulturním domě v lednu pohád-
kou Ošklivé káčátko.

Ošklivé káčátko

8. ledna v 15.00 hod.
Pohádka o proměně velkého trápení v krásu a štěstí.
Dílo nejslavnějšího světového pohádkáře Hanse Christiana An-
dersena nezapře melancholickou povahu svého autora, přesto               
v něm najdeme příběhy se šťastným koncem. Andersen trpěl svou 
odlišností od druhých, která ho uzamkla do celoživotního osamění. 
Podobné jsou i útrapy nehezkého labutího kuřete mezi roztomi-
lou kachní drobotinou, jsou však vykoupeny, když mládě dospěje           
v nádhernou labuť, kterou každý obdivuje.
Účinkuje: Divadlo loutek Ostrava

Zachraňte pohádky!
26. února v 16.00 hod. 
Děti, máte rády pohádky? Přijďte pomoct holčičce Kačence najít 
jejího bratříčka, který se jí ztratil v pohádkovém světě – Sněhová 

královna ho jen tak zpátky nepustí a pohádkám hrozí zkáza! Zná-
te třeba Zlatovlásku, Perníkovou chaloupku, Otesánka, Červenou 
Karkulku, Sněhurku nebo Popelku? Pak hledáme právě vás! Za-
chraňte spolu s Kačenkou pohádky, zachraňte svět fantazie!
Účinkuje: Slezské divadlo Opava

Obušku z pytle ven 
24. března v 16.00 hod. 
Klasická pohádka na motivy K. J. Erbena, tentokrát v muzikálovém 
zpracování.
Co svět světem stojí, někteří lidé touží jen po bezpracném živo-
tě, bohatství a moci. Napravit všechny špatnosti je velká práce               
i pro kouzelné bytosti. Buďme proto rozvážní a opatrní. Když chu-
dý švec Matěj dostane zázračný ubrousek a beránka snášejícího 
zlaťáky, v krčmě už na něj čeká vykutálená dvojička hostinských, 
která ho nestydatě okrade. Tentokrát ji však stihne zasloužený vý-
prask. Teprve když je po starostech, mohou si všichni oddechnout. 
Příběh plný písniček a komických situací.
Účinkuje: Divadelní společnost Julie Jurištové Praha

Vstupné na jednotlivá představení: 100 Kč

Předplatné: 250 Kč

Vítkovská dětská divadelní sezóna začíná

Rok 2012 přinese určité změny v činnosti TJ, které jsou ovlivněny 
krachem společnosti SAZKA, která byla hlavním zdrojem fi nanco-
vání sportu. Podporu sportu převezme částečně stát. Aby mohla 
TJ žádat o státní podporu a být jejím příjemcem, musí od 1.1.2012 
přejít z jednoduchého na podvojné účetnictví, které pro ni povede 
OS ČSTV v Opavě. Tímto krokem dojde k přímé kontrole čerpání 
a vyúčtování státní podpory sportu, což je zcela zásadní podmínka 
pro příjem dotací od orgánů státní správy. Tato změna přináší i ur-
čitý negativní dopad na TJ a její členy (zvýšené náklady), ale změ-
ny jsou nutné a povedou k čistému a transparentnímu účetnictví, 
jakožto podmínky pro příjem fi nančních prostředků státní podpory 
sportu. 
Další zcela zásadní změna se bude dotýkat fotbalového oddílu. 
Fotbalová asociace České republiky (dále jen FAČR) bude prová-
dět registraci všech aktivních členů FAČR (opět souvislost s pří-
jmem státní podpory sportu pro fotbal). V praxi to bude znamenat 
registraci u FAČR, která vystaví kartu člena FAČR, samozřejmě 
za poplatek 50 Kč (pro rok 2012, v roce 2013 už to bude 200 Kč 
a kartu bude možno využívat k nejrůznějším slevám při nákupu 
sportovního vybavení). Osoby, které tuto registraci mít nebudou, 
se nemohou stát osobami zúčastněnými na hře, tj. hráči, trenéry, 
funkcionáři, ale také pořadateli a rozhodčími vč. oddílových. Tato 
registrace se bude týkat všech věkových kategorií.

V letech 2012-13 dojde za úzké spolupráce s Odborem životního 
prostředí MěÚ Vítkov k nahrazování poškozených a nevhodných 
stromů ve sportovním areálu, který bude osazován novými a dru-
hově odlišnými stromy. 
Od 1. 1. 2012 začne pracovat nová příspěvková organizace SVČ 
Vítkov, se kterou bude TJ Vítkov úzce spoluprácovat, zejména na 
poli sportovní přípravy mládeže, ale také při organizování sportov-
ních a kulturních akcí ve sportovním areálu. Nejtěžší úkol připadne 
fotbalovému oddílu, kde dojde ke zvýšení počtu mládežnických od-
dílů, což znamená doplnění stávající struktury mladšího a staršího 
dorostu, přípravky, např. o miniškoličku fotbalu (cca 6 let) a o žáky, 
třeba i na nižší sportovní úrovni (v současné době žáci hrají v Tat-
ranu Jakubčovice krajský přebor).
Poslední zpráva je již čistě sportovní. Fotbalové jaro vypukne pro 
dorost i muže 25. 3., přípravka zahájí sezónu 9.4. V průběhu února 
dorost absolvuje kondiční „vysokohorské soustředění“ v Klokočo-
vě, muži naopak „nízkoúdolní“ někde v údolí řeky Moravice.
Závěrem popřeji všem aktivním i neaktivním sportovkyním a spor-
tovcům, ale také jejich polovičkám pevné nervy, mnoho sportov-
ních úspěchů, hodně zdraví a trochu toho štěstí.    

Bc. Josef Jakubec
předseda TJ Vítkov

Tělovýchovná jednota Vítkov

PŘEDVÁNOČNÍ  ČAS V  DOMOVĚ VÍTKOV
Bez písniček a koled nejsou ty pravé Vánoce. Už 4. prosince jsme si v našem Domově zpříjemnili adventní čas hudbou. Přijela k nám 
„Škola popového zpěvu“ z Olomouce, kterou navštěvuje i vítkovský žák Mirek Macaš Jejich zpěv, tanec, originální kostýmy, světelné 
efekty a kouzelná hudba nás vtáhla nejen do předvánoční pohody, ale i do vzpomínek na 70. a 80. léta. Po hudebním programu mezi 
nás přišel i svatý Mikuláš, andělé a několik čertů. Na závěr Mikuláš rozdal všem balíček s ovocem i nějakým pamlskem. Této akce 
se účastnili i dobrovolníci z místního gymnázia, kteří ve svých volných chvílích navštěvují naše uživatele. A o několik dní později 
nás navštívili další studenti vítkovského gymnázia se svými profesory Mgr. Matyáškovou a Mgr. Bazalou, kteří nám za doprovodu 
kláves a houslí společně zazpívali známé vánoční písničky a koledy a povyprávěli o historii Vánoc. Některé koledy si s nimi zazpívali 
i naši uživatelé. Opět se potvrdila naše dobrá spolupráce s gymnáziem i aktivní souhra mezi generací mladých a seniorů. Nakonec 
jsme všechny studenty obdarovali malým dárkem z naší vánoční výtvarné dílny. Profesorům a studentům přejeme šťastný nový rok                 
a spoustu pěkných dnů, strávených třeba i u nás v Domově.      
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Název projetu: Nové poznatky v nových kurzech
Název aktivity: Kurz košíkářství
Prodloužený intenzivní víkendový kurz (čtvrtek – neděle)
Termín: 26. – 29. 1. 2012
Cílová skupina: dospělí

Časový harmonogram

Čtvrtek 26. ledna

20.00 hod.
zahájení kurzu, organizační sdělení 
k průběhu kurzu

Hotel Růže

Pátek 27. ledna

8.00 hod.

společná návštěva Košíkářského 
muzea v Morkovicích – Slížanech    
a fi rmy Morex spol. s r.o.  
beseda s Danou Ptáčkovou, drži-
telkou titulu Mistr lidové umělecké 
výroby a Nositel tradic lidových 
řemesel 

Morkovice

19.00 hod.
večeře, informace k průběhu další-
ho dne

Hotel Růže

Sobota 28. ledna

8.00 hod. výuka KD

12.00 hod. oběd Hotel Růže

13.00 hod. výuka KD

18.00 hod. večeře Hotel Růže

19.00 hod. výuka KD

21.00 hod. ukončení výuky

Neděle 29. ledna

8.00 hod. výuka KD

12.00 hod. oběd Hotel Růže

13.00 hod. výuka KD

17.00 hod. večeře Hotel Růže

18.00 hod. ukončení první aktivity projektu

Cílem kurzu je seznámení zájemců s tradiční technikou práce 
s přírodními materiály. Po zvládnutí kurzu mohou zájemci dále 
rozvíjet své dovednosti formou samostudia techniky nebo 
v individuálních pokračovacích kurzech.

Co se bude vyrábět: podnos, košík, stojan na kořenky, stojan na 
tužky, zvoneček (pořadatel může změnit vyráběný sortiment.)

Hotové výrobky budou vystaveny společně s ostatními výstupy 
všech aktivit projektu v rámci výstav „Nové poznatky v nových 
kurzech“ ve Vítkově (2. – 30. 5. 2012) a Kaletách (14. 6. – 12. 
7. 2012). Po skončení projektu budou vráceny účastníkům kurzu 
prostřednictvím informačního centra (Vítkov) a domu kultury 
(Kalety).  
   
Počet osob: 20 - Vítkov, 20 - Kalety

Účastníci budou do kurzu zařazování v pořadí, v jakém se budou 
průběžně hlásit.
Účastníci budou rozděleni do 4 skupin (1 skupina = 10 osob/1 
lektor) podle stupně znalosti. 

Podmínkou účasti je absolvování celého kurzu. NELZE SE 
PŘIHLÁSIT JEN NA ČÁST KURZU!
V případě onemocnění během kurzu budeme požadovat potvrzení 
od lékaře.

Do kurzu budou přednostně přijímaní občané města Vítkova a jeho 
místních částí.

Co budete potřebovat:
- pracovní oděv,
- vhodná je nepromokavá zástěra – pracuje se s mokrým 

proutím. Vzhledem k ročnímu období doporučuji oblečení 
na převlečení a obuv na přezutí (suché) k přesunu na oběd           
a večeři. Pracovní oděv a obuv si můžete nechat do druhého 
dne v KD. 

- boty s neklouzavou podrážkou.

Přihlášky do kurzu odevzdávejte osobně: Vítkov – IC Vítkov, 
náměstí Jana Zajíce 7

Kurz košíkářství

Vernisáž „Na prázdniny 
s foťákem“ 

Ve Vítkově se úspěšně rozvíjí soutěže amatérských fotografů, 
které v nepravidelných intervalech vyhlašuje Město Vítkov. Do 
posledního vyhlášeného kola přihlásilo své snímky dvacet de-
vět fotografů. Na výstavě najdete tentokrát snímky nejen míst-
ních autorů, ale také jiných měst České republiky a zastoupeni 
jsou tentokrát také fotografové ze Slovenska.
Soutěžní snímky posuzovali pedagogové Institutu tvůrčí fo-
tografi e Slezské univerzity v Opavě Prof. Mgr. Jindřich Štreit         
a Mgr. Jiří Siostrzonek, Ph.D.
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Výjezd do Bordeaux
Ve dnech 7. – 12. prosince 2011 se žáci naší školy Simona 
Šustková, Gabriela Mudráková a Jakub Hanslík vypravili           
v rámci projektu Comenius – Europe´s creators of the future 
do Francie, kde měli možnost poznat, jak se žije nejen ve fran-

couzských rodinách, ale i ve škole. 

Helena Černá 
– Knihovník 
Moravskoslezského kraje 

Svaz knihovníků a informačních pracovníků Moravskoslezské-
ho a Olomouckého kraje každoročně pořádá slavnostní setkání 
knihovníků. 
Do Opavy se sjelo 90 pracovníků knihoven z obou krajů.              
Novinkou v letošním roce bylo vyhlašování ceny Knihovník Mo-
ravskoslezského a Olomouckého kraje. Cena se uděluje jeden-
krát ročně nejlepším knihovníkům.  
Ocenění Knihovník Moravskoslezského kraje  v roce 2011 pře-
vzala paní Helena Černá, která do roku 2011 pracovala v Měst-
ské knihovně ve Vítkově. 

Paní Helena Černá se narodila v Křenovicích u Brna a ve  třech 
letech se přistěhovala s rodiči do Budišova nad Budišovkou. 
Absolvovala Střední knihovnickou školu v Brně, kde ji učila 
česká spisovatelka Květa Legátová. Následně začala pracovat                
v knihovně ROH ve Zlíně. V oboru je, s malou přestávkou, více 

než 30 let. Byla vedoucí střediskové knihovny ve Vítkově, která 
byla součástí bývalé Okresní knihovny Petra Bezruče. Po osa-
mostatnění knihovny pracovala jako knihovnice Městské knihov-
ny ve Vítkově. 
Kromě odborné knihovnické činnosti se paní Černá věnuvala        
i kulturně výchovným aktivitám, vedla Čtenářský klub. Po odcho-
du do důchodu zůstala členkou tohoto klubu. 
Svou pečlivou prací přispěla k zvýšení standardu služeb kniho-
ven na Vítkovsku a Budišovsku.
Paní Černá za svůj život vychovala celou řadu dobrovolných kni-
hovníků a své zkušenosti předávala i mladším kolegyním. I když 
si momentálně užívá zasloužilý odpočinek, stále se živě zajímá 
o dění v tomto oboru. Blahopřejeme. 

Zprávy ze ZŠ v Opavské ulici
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ROMANO SUNO - ROMSKÝ SEN

Od roku 1997 každoročně vyhlašuje Nová škola o.p.s,  literární        
a výtvarnou soutěž Romano suno – romský sen.  Cílem koordi-
nátorů tohoto projektu je dát možnost dětem, které umějí romsky, 
aby to mohly někde uplatnit. To se pochopitelně týká literární části 
soutěže. Znalost romštiny ve výtvarné části není podmínkou. 
Žáci naší školy se pravidelně zapojují a bývají úspěšní. Nebylo 
tomu jinak ani letos a tak se v pondělí 12.12.2011 vstávalo v ně-
kterých rodinách už ve čtyři hodiny ráno. Děti byly tak natěšené, 
že nikdo nezaspal. Pod dohledem Bc. Antonie Burianské a paní 
asistentky Milady Stehlíkové se skupinka naložila do vlaku a plná 
očekávání vyrazila do hlavního města.
Celé dopoledne strávili v hotelu Panorama, kde probíhalo vyhla-
šování výsledků soutěže a předávání cen. Programem provázela 
paní Jarmila Balážová a David Tišer, o hudební produkci se posta-
ral a ceny předával Jan Bendig. Na populárního zpěváka se děti 
moc těšily a byl to pro ně obrovský zážitek – zvláště když získaly 
autogram.

Pro ceny ve výtvarné části si došli: 
v I. kategorii  3. místo  Klaudie Malá 3. tř.
ve II. kategorii  1. místo  Dominik Mrkvička  6. tř.
   2. místo Kristýna Dunková 6. tř
   3. místo  Sára Kalová 6. tř.
Současně se předávaly ceny v soutěži MENŠINY MEZI NÁMI, 
vyhlašované společností Romea.cz. Zde se dobře umístila ve II. 
kategorii literární soutěže Kristýna Siváková - žákyně 7. tř., která 

obsadila 3. místo. Děti, odměněné hodnotnými cenami, spokojeně 
vyrazily do ulic předvánoční Prahy. Všichni společně se pak pře-
pravili metrem do blízkosti Staroměstského náměstí, viděli orloj, 
vánoční strom, stánky s neuvěřitelným množstvím zboží, Václav-
ské náměstí se sochou svatého Václava, inu zážitků bylo tolik, že 
se nimi málem ani do vlaku nevešli.
Vrátili se utahaní jako koťata, ale moc spokojení. A hlavně se všich-
ni přesvědčovali, že příště určitě budou zase malovat.

AutoNet  pokračuje… 
ŠKODA AUTO MLADÁ BOLESLAV

V rámci projektu AutoNet se žáci automobi-
lových oborů opět  účastnili zajímavé akce. 
Dne 6. prosince 2012 vyjel z vítkovského 
autobusového nádraží  brzy ráno auto-
bus naplněný dychtivými žáky směrem na  
Mladou Boleslav. V tomto městě sídlí svě-
toznámá fi rma AUTO ŠKODA, jež vyrábí 
automobily tradiční značky, ale prvotřídní 
kvality.
Dlouhou cestu za exkurzí do výrobního 
podniku znepříjemnila cestujícím vážná 
dopravní nehoda, která uzavřela dálnici 
před Mohelnicí, a tak vítkovský autobus 
dorazil do Mladé Boleslavi se značným 
zpožděním. Před branami automobilového  
závodu byli již připraveni tři průvodci, za-
městnanci podnikového muzea, kteří všem 
účastníkům rozdali dálkový interkom, aby 
nikomu neušlo ani slovíčko.
První provozovna, kterou žáci z Podhradí 
navštívili, byla svařovna vybavená velký-
mi lisy, jež zpracovávaly jednotlivé části 
karosérií. Všechny přítomné zaujala nejmodernější technologie 
svařování laserem. Následovala prohlídka montážní linky, na níž 
se montovaly jednotlivé převodovky a motory. Tuto část exkurze 
zakončila skupina žáků v hale, ve které probíhala celková montáž 
automobilů značky FABIA.
Vrcholem exkurze měla být prohlídka expozice historických i sou-
časných automobilů v podnikovém muzeu. V současné době však 

probíhá v muzeu rekonstrukce, takže žáci viděli pouze zlomek ex-
ponátů, což je docela mrzelo.
Exkurze do vzdálené Mladé Boleslavi proběhla tedy v pořádku, 
žáci měli opět možnost uvidět i zhodnotit nejnovější výrobní po-
stupy a technologie ve špičkovém automobilovém závodě. Mohli 
také porovnat úroveň výroby v závodě AUTO ŠKODA s podnikem 
v Nošovicích.

ZE ŽIVOTA STŘEDNÍ ŠKOLY VE VÍTKOVĚ-PODHRADÍ

Zprávy ze základní školy na náměstí Jana Zajíce
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Již několik let se naše škola snaží studentům přiblížit novodobou 
historii skrze nejrůznější fi lmová představení (např. Síla lidskosti 
– Nicholas Winton, Habermannův mlýn, Lidice…), exkurze (např. 
Osvětim, Krakov…), besedy s pamětníky, přednášky a diskuze 
(např.  s p. Mgr. Petrem Anderlem) či výstavy (Zmizelé Sudety…). 
Veškeré tyto snahy by jim měly ukázat složitost vývoje lidské spo-
lečnosti a nesnáze při hodnocení doby a lidských osudů.
7. prosince 2011 jsme v Galerii Gaudeamus slavnostně zahájili vý-
stavy „Tragédie Lidic“ a „Ohlasy lidické tragédie ve světě“. Měly 
by studentům přiblížit nejenom okolnosti vypálení této středočeské 
obce v červnu 1942, ale také život lidických před osudnou událos-
tí, činnost hnutí „Lidice shall live!“ a výstavbu nových Lidic, jako 
důsledek vzdoru vůči nelidskému nacismu. V průběhu vernisáže 
vystoupil Aleš Kocián s přednesem básně Jiřího Koláře „Poslední 
dnové“, Anna Neuvirtová zazpívala píseň „Sleeping sun“, Kateřina 
Jakubíková zahrála na housle za doprovodu p. uč. Heleny Matyáš-
kové skladbu od Ennia Moriconneho „Mision“ a Barbora Černocho-
vá s Janem Rychteckým zahráli klarinetové dueto z archivu hrabě-
te Pachty, za což všichni sklidili zasloužený potlesk.
Doufám, že výstava, která bude až do konce ledna přístupná i širo-
ké veřejnosti, osloví všechny ty, kteří se nebojí zamyslet nad živo-
tem obyčejného člověka ve vztahu k velikosti osudových dějinných 
událostí, a pomůže jim uvědomit si, že ty skutečné hodnoty mnoh-
dy ignorujeme díky honu za penězi a pomíjivou slávou.

Mgr. Miroslav Bučánek

Vážení hosté, kolegové, studenti,
339 je číslo, pod nímž si lze představit cokoliv. Může být výsledkem 
početní úlohy, kterou dostaneme ve škole při písemce - samozřej-
mě ji vyřešíme správně a dostaneme jedničku do žákovské knížky. 
Ne nadarmo poctivě navštěvujeme výuku a doma se učíme jako 
diví.

339 korun můžeme zaplatit za 90 minut ruční lymfatické masáže, 
která nám přinese tolik očekávanou úlevu, nebo za dobrou knihu, 
která může mít 339 stran velice kvalitního čtení.

339 může být číslo domu, v němž jsou sousedé příjemní, z jehož 
oken je kouzelný výhled do krajiny, a kde se krásně žije v kruhu 
rodiny.

339 však může být i něčím víc.

Obec Lidice měla 9. června roku 1942 102 domů a 493 obyvatel, 
z nichž 339 zahynulo následující den rukou nacistů jako důsledek 
druhé heydrichiády. 339 lidí - mužů, žen a dětí - muselo 10. června 
1942 zemřít, aby český národ dokázal v zahraničí svou odhodla-
nost bojovat proti zlu, které zosobňoval režim Adolfa Hitlera.

Myslím, že pro každého z nás je 339 mrtvých nepředstavitelné 
číslo. Nevím jak vy, ale já si v této chvíli neumím představit 339 
známých tváří, které bych na chvíli zaměnil za mrtvé z Lidic, abych 
alespoň částečně byl schopen pocítit ztrátu, která potkala ty, jež 
přežili tuto tragédii.

Jsme děti doby osvícenství, rozum je pro nás vším. Učíme se jej 
správně používat, nenechat se příliš ovlivnit emocemi. To abychom 
byli výkonní, inteligentní, pracovití. O Lidicích a jejich mrtvých se 
učíme už na základní škole, na středních školách tomu není jinak. 
Přesto si realitu 10. června 1942 neumíme plně prožít takovým 
způsobem, aby nás změnila, abychom se stali lidštějšími. Pouze si 
zapíšeme do hlav či sešitů počet mrtvých, datum události, a frnk - 
jedeme dál, vždyť se toho v dějinách stalo tolik.

Myslím, že jsme ve své lidskosti roboty. Jsme vzdělaní, pracovití, 
výkonní, plníme příkazy nadřízených, umíme rozkazovat podříze-

ným, občas však přestáváme být lidmi, ztrácíme se sami sobě.

Na začátku školního roku jsme měli možnost shlédnout fi lm „Lidi-
ce“, teprve tehdy snad většina z nás pochopila hrůzu lidické tragé-
die, protože vizualizace na stříbrném plátně je schopna zasáhnout 
nás hlouběji, než číslo, zapsané v učebnicích dějepisu, je schopna 
probudit naše emoce a opět v nás zažehnout naši lidskost.

Je čas adventu. Doba, kdy bychom měli být, více než kdy jindy, se 
svou rodinou a přáteli, které mnohdy odbýváme, neboť nám na ně 
nezbývá prostor v každodenním shonu. Myslím, že právě nyní je 
ten správný čas se zastavit a opět začít hledat podstatu - kořeny 
nás, rodiny, národa.
Výstavy „Tragédie Lidic“ a „Ohlasy lidické tragédie ve světě“, kte-
ré se v tuto chvíli nacházejí na stěnách naší Galerie Gaudeamus, 
by nám k tomu mohly pomoci. Na zažloutlých fotografi ích událostí 
starých téměř sedmdesát let jsou nám přiblíženi obyvatelé malého 
městečka, kteří si žili své poklidné životy, chodili do školy, práce, 
kostela... navštěvovali čtenářský spolek „Vlast“, ochotničili v diva-
delním spolku, navštěvovali hornickou kapelu a čutali s mičudou ve 
fotbalovém mužstvu. Prostě užívali si života v kruhu svých bližních, 
dokud je osud nepotkal a nesrazil k zemi.
Lidická tragédie ve mě vyvolává spoustu otázek, myšlenek a po-
citů, to proto, že nikdy nevíme, kdy nás potká událost, která nás 
překračuje, a vezme nám vše, co jsme považovali za jisté. Jedním 
jsem si však zcela jistý, život se musí žít naplno - život se musí žít 
s lidmi, které máme rádi, stejně jako to dělali lidé v Lidicích.

Roku 339 př. n. l. se Thrákie stala provincií Makedonie a 30. května 
roku 339 zemřel Eusebios z Kaisareie, jeden z církevních otců.

339 je jen číslo, ale nemusí být jen tím...

zahajovací slova Mgr. Miroslava Bučánka na vernisáži

GYMNÁZIUM VÍTKOV
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NEČEKANÝ PROSINCOVÝ VÝLET DO 
PRAHY
V půli listopadu loňského roku jsem dostala z nadace „Stonožka - 
hnutí na vlastních nohou“ pozvánku do Prahy na vyhlášení výsledků 
celostátní soutěže „Svatá Anežka Česká“ do Prahy. 
Ovšem teprve z internetových stránek jsem se dozvěděla, že literární 
práce, kterou jsem psala až v závěru loňského školního roku, se po-
rotcům soutěže líbila natolik, že ji ocenili a mne pozvali na předávání 
cen, které  proběhlo 2. prosince hned po slavnostní mši v katedrále 
svatého Víta, kterou  sloužil Mons. Dominik Duka OP, arcibiskup praž-
ský. S rodiči jsme se vypravili do Prahy den předem. Ráno jsme u brá-
ny před katedrálou odevzdali pozvánku, abychom se mohli dostat na 
mši. Nádhernou atmosféru dotvořil dětský sbor se sólistou Josefem 
Vágnerem a přívětivá slova moderátora Marka Ebena. Po mši násle-
dovalo předávání cen a posezení v Arcibiskupském paláci s Mons. 
Dominikem Dukou OP, arcibiskupem pražským a paní Bělou Jensen 
(viz foto), spoluzakladatelkou nadace „Stonožka“, která se snaží po-
máhat dětem v rozvojových zemích. 
Z celkem dvou tisíc prací výtvarných a ze sta prací literárních bylo 
oceněno jen pár těch nejlepších, a já jsem velice ráda, že jsem byla při tom. 

Kateřina Kubesová, kvinta

Gymnázium Vítkov

POZNÁVÁME HORY Z ČESKÉ A POLSKÉ STRANY
V letošním roce jsme získali již šestou dotaci na projekt z Operač-
ního programu přeshraniční spolupráce Česká republika - Polská 
republika 2007-2013. Finanční prostředky využijeme v projektu 
„Poznáváme hory z české a polské strany“, který bude realizo-
ván od května 2012 do října 2012 ve dvou čtyřdenních aktivitách: 
Poznáváme Krkonoše z polské strany a Poznáváme Jeseníky                
z české strany. Do projektu bude zapojeno 70 žáků a 10 pedagogů 
základních škol a gymnázia z Česka a Polska. 
Hlavním cílem projektu je nabídnout žákům a pedagogům  pozná-
vání hor v česko - polském příhraničí v dnešní přetechnizované 
době formou aktivního pohybu. Žáci budou čerpat nové poznat-

ky přímo z vlastních zkušeností a ne jen z internetu a knih. Žáci             
a pedagogové naleznou příležitost k výměně zkušeností, navázání 
nových známostí pro další spolupráci.

Tento projekt je spolufi nancován z Evropského fondu pro regio-
nální rozvoj.

„Překračujeme hranice“

Základní škola Vítkov, Komenského 754, okres Opava, 
příspěvková organizace

Zveme všechny rodiče a přátele školy na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
v úterý 10. ledna 2012 od 8,00 do 16,00 hodin

Můžete si prohlédnout odborné učebny, školní družinu a klub, 
jídelnu, multimediální učebny, třídu informatiky a podívat se do 
výuky jednotlivých předmětů.

V 15,00 hodin jsou pro předškoláčky připravena překvapení za 
pohádkovými dveřmi. 

Těšíme se na Vás! 

Zápis dětí do prvních tříd pro školní rok 2012/2013 se koná
v pátek 3. února 2012 od 13,00 do 18,00 hod.

Základní škola Vítkov, Komenského 754, okres Opava, 
příspěvková organizace a Klub rodičů

Vás zvou na

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES
Kdy:   neděle 15.1. 2012
Kde:  Kulturní dům Vítkov
Začátek:  14:00
Vstupné:  děti 20 Kč, dospělí 30 Kč

 
PROGRAM:
taneční a soutěžní show, průvod masek, živá hudba, dětská 
tombola, kolo štěstí, trampolína

Občerstvení zajištěno

Srdečně zvou pořadatelé.

Informace ze ZŠ v Komenského ulici
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci prosinci 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  
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KALENDÁŘ AKCÍ
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5. 1.  NA PRÁZDNINY S FOŤÁKEM

17.00 hod. Zahájení výstavy soutěžních snímků 
  amatérské fotografi e.
  Kulturní dům – velká výstavní síň

6. - 7. 1.   ÚČAST AUTOMODELÁŘŮ NA ZÁVODĚ

  Členové automodelářského kroužku se 
  zúčastní seriálu Honda Cup, který se koná na  
  autodráze v Praze.
  Akce Střediska volného času  

8. 1.  OŠKLIVÉ KÁČÁTKO

15.00 hod. Divadelní pohádka pro děti.
  Kulturní dům – velký sál
  Vstupné mimo předplatné: 100 Kč

21. 1.  Z POHÁDKY DO POHÁDKY

14.00 hod. Dětský maškarní ples
  Kulturní dům 
  Vstupné: dospělí 40 Kč, děti v masce 20 Kč,   
  děti bez masky 30 Kč 

23. 1.   AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST

15.00 hod. Přijďte si zajezdit na autodráze ve Středisku   
  volného času Vítkov

24. 1.   VÝROBA KERAMICKÝCH MISEK

16.00 hod.  SVČ Vítkov, cena 20,- Kč
  Akce je určena pro všechny zájemce, kteří si  
  chtějí vlastnoručně něco vyrobit.  

26. – 29. 1. KURZ KOŠÍKÁŘSTVÍ

  Podrobnosti uvnitř čísla a na webových 
  stránkách města.

2. 2.  SVĚT ZVÍŘAT

17.00 hod. Zahájení výstavy soutěžních snímků 
  amatérské fotografi e.
  Kulturní dům – velká výstavní síň

11. 2.  DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ GYMNÁZIA 

11. 2.  PLES MATURANTŮ GYMNÁZIA VÍTKOV 

  Kulturní dům Vítkov

24. 2.  OLBRAM ZOUBEK – VERNISÁŽ

  Křest publikace Jan Zajíc
  UDÍLENÍ CEN JANA ZAJÍCE

  Slavnostní koncert v rámci programu udílení   
  Cen Jana Zajíce – účinkuje Andrea Kalivodová 

24. 2.   PLES GYMNÁZIA VÍTKOV

20.00 hod. Kulturní dům Vítkov

26. 2.   ZACHRAŇTE POHÁDKY

16.00 hod. Divadelní pohádka pro děti – v rámci 
  předplatného

24. 3.  OBUŠKU Z PYTLE VEN

16.00 hod. Divadelní pohádka pro děti – v rámci 
  předplatného

Svět zvířat ve fotografii

Téma: 

1. téma – Zvířata v zimě 
2. téma – Domácí mazlíčci

Soutěž je určena všem amatérským fotografům. 
Věk: bez omezení  
Formát odevzdaných fotografi í: A4 – A3
Fotografi e mohou být barevné i černobílé.
Maximální počet fotografi í, které může fotograf do soutěže 
odevzdat z každého tématu: 1 kus
Termín pro odevzdání fotografi í: do 20. ledna 2012 na adresu 
Město Vítkov
oddělení kultury
náměstí Jana Zajíce 7
749 01 Vítkov
Osobně můžete předat fotografi e v zalepené obálce také           
v Informačním centru.

Každá fotografi e bude na zadní straně označena: jménem, pří-
jmením a adresou (ulice, číslo popisné, PSČ) a věkem autora.

Každý účastník soutěže souhlasí s tím, že jeho fotografi e bu-
dou zařazeny do společné výstavy, kde bude zveřejněno jmé-
no, příjmení a místo bydliště autora. Fotografi e budou vráceny 
všem účastníkům soutěže poštou do konce března 2012.

Novinka – „Vybírali autoři“

Na vernisáži 2. února budou mít všichni autoři soutěžních fo-
tografi í starší 18 let možnost vybrat vítěze v kategorii „Vybírali 
autoři“. Každý z přítomných autorů může udělit svůj hlas vy-
brané fotografi i bez ohledu na hodnocení odborníků. 
Autor fotografi e, která získá nejvíc hlasů, bude oceněn zvlášt-
ní cenou. 

Vernisáž a vyhlášení výsledků: 2. 2. 2012 ve velké výstavní 
síni KD ve Vítkově.

Přejeme vám hodně tvůrčích nápadů. 


